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Serlen- oder Parallelspeisung Pen:'ant:'Ehf‘?:cl;:;;éf;

Yorltivfige technische Daten

Parallelspeisung Us = 1.4 \'4
F = 25 mA
Serienspeisung Us = 1,3 \'4
[ == 2 mA
MeB- und Betriebswerte: Als geregelter Hf-, Zf-Verstarker
Up = Ug*) = 64 ‘ 85 A4
Ug3 = O O V
Rgz — 4;7 33 kQ
Ug'| = 0 '—3,3 0 —5 \'4
Ug, = 60 64 61 85 V'
la = 1680 1750 pA
g2 = 770 730 pA
S = 840 10 920 10 nA/Y
R = 0,27 > 10 0,42 > 10 MQ
Maig2 = 18 18
Als multiplikative Mischstufe, fremderregt
Oszillatorspannung kapazitiv an gs

Up = Uu*) = 64 85 v
RQ! = 417 47 kQ
Uosz = 12 12 Vest
Ug = 0 —3,5 0 - —4,4 '
Ug, = 58 64 45 85 Vv
lq == 730 565 pA
Sc = 280 10 265 10 nA/Y
Ric = 03 > 5 0,5 >5 MQ

Soll die Mischstufe auch im Kurzwellenbereich in die Regelung einbezogen werden, so
muf3 berbcksichtigt werden, daf} zum Gitter 1 infolge von Laufzeiteffekten ein Gitter-
strom flief3t.

Als additive Mischstufe in Triodenschaltung,
g; und g3 mit a verbunden

Up*) 64 64 85 85 Vv

Ray 3,3 0 4,7 o kQ
R ] 1 1 ] MQ
lg 2,5 3, 3,8 4,4 nA

la 1,25 1,35 175 2,1 mA
S, 460 475 490 500 wA/V
Uosz 2,5 3 3,5 4 Ve
R;. 28,5 29 7 7 kQ

_ *} Basiert auf einer Batteriespannung von 67,5 bzw. 90 V, verringert um die negative Yorspannung
der Endrdhre.
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Grenzwerte:
Ubo 150 V'
Uq 120 \'4
Na 0,25 W
Ugz 90 \
Ngg 0,15 W
i 2,5 m
Ugie 0O Y
UBI - +0r3 P'A)

Rg1 3 MQ
Rgs 300 kQ

TELEFUNKEN

Kapazitdten:

Als Pentode

Ca
Cg 1

Als Triode
7.5 pF g, und g; an Q
3,7 pF Ca

Cag) < 0,01 pF Cy

Cg102

2,5 pF Cga

Cgi103 < 011 pF

Cgi/alles

5,2 pF

Bezugspunkt fiir alle Spannungswerte ist das negative Heizfadenende.

Sockelschaltbild:

Pico 7 {Miniatur)

max. Abmessungen

Gewicht: max.10g

Wenn notwendig, muf3 gegen Herausfallen der Réhre
aus der Fassung Vorsorge getroffen werden.

8,1 pF
1,1 pF
26 pF
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Betriebswerte als ZF-Verstdrker
Iﬂr Igzr Rir S=+¢ (Ugﬂ

Up=Ug =64V
Rgg = 4,7kg
Ug; =0V
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Betriebswerte als ZF-Verstdrker

|u; Igg, Ri, S=1f (Ug-|)
Up=Ug =85V
Ry, = 33 kQ
Ug; =0V

10000

(uA)

S
(uA/V)

1000

100

10




TELEFUNKEN

100 Teteruncen] 70000
1 ‘ RG/V-B 0423 R
. |
Rfﬁ' | | I l fgr‘{ql?
(MS$2) (ud)
;53 | { ] | Sp
(uA) J l (ud/v)
| | L]
|
70 | -1 ) B O | l 1 71000
b L l . | |
]
L o /a
|
¢
7 | ' - w0
: Rrp
07 1
z/g;(w -4 -3 ~2 -7 0

Betriebswerte als multiplikative Mischstufe
lu, Igz, Igg, Sc, Ri: == f (Ug1)

Up=Ug= 64V
Rys = 4,7 kQ
Rgs = 300 ke
Uosz = 12 Vest
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Betriebswerte als multiplikative Mischstufe
Iﬂ; Ig:, 'gg, SC, Rl: == f (Ug1)

Ub=Uu= 85V
R93= 3001(9

Uﬂsz = 12 VEH
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